3ansaTue Ne26. I'paduyeckoe pemenne ypaBHeHHid, CHCTeM YPaBHEHUI U HEPABEHCTB.

1.ITycts umeetcs ypaBHenue S (x) =g(x) . Torma pelieHHeM TaHHOTO YPABHEHHUS SIBISFOTCS aOCIIHCChI
(xoopmuHatel 110 OX) To4ek nepecevenus rpaduros Gpynkuuit ¥ =/ (x)u ¥ =g(x) . Pucl.

2.Ilycts umeercs ypasuenue S (x) =0, Torna penieHueM JaHHOTO YPaBHEHUsE ABJISIFOTCS a0CIUCCHI
(koopauHate! 10 OX) Touek nepecedeHus rpaduka pynkuuu ¥ = f(x) ¢ ocsro OX. Puc.2.

[ /(x,y)=0

3.Ilycth uMeeTcs cucrema ypaBHeHnﬁﬂ . Torna pemeHremM JaHHON CUCTEMBI SIBJISIFOTCSI KOOPIUHATHI
[ g (X ) ) _0

(X;y) Touek nepeceyenus rpadukos ¥ =f(x) u ¥ =g(x) . Puc.3.
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4 ITyctb umeetcs HepaBeHcTBO S (X) =g(x). Torna pemrernem Oyaet uutepsai (o OX) Ha KOTOPOM rpaduk
¢yukmuu ¥y =/ (x) Bpiuie rpaduka pyukiuun ¥ =g(x) . Puc.4.

5.ITycts umeercs HepaBencTBo f (x) =0, Torma pemenuem Gyner uarepsai (o OX) Ha KOTOPOM rpaduk
ynxun ¥ =/ (x) Beime ocu Ox. Puc.5.
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1Pemiuth cucTeMy ypaBHeHUI:

13x-y =2 Ix+dy =T 121y =3
D 3)

;o 2) ;
1243y =) H3x+2y =) H2x+y:6

2PeminTh HepaBeHCTBA:
1) 3x <15

2) -4x >-16

3PeminTh HEPaBEHCTBA:
1) x*-1<0

2) x* >16x

3) - x> +16<-x+1

4) x2+x-6=0

/lomaniHee 3a1aHue:

1Pemiuth cucreMy ypaBHeHUI:

12x+3y =3 13x- 2y =5 Jxty =5
D ;0 2) 33) ]
19x+6y =9 12045y =16 =1

Pemnth HepaBeHCTBA:

1
-—y<-1
1) 7y

2) x> - 16 >2x +1

PemnTh HepaBeHCTBA:
1) -x*-16=0
2) - 2x2 <4/3x

3) x*-5x+7 <0






